
Shoe Bench

Installation & Assembly
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Warnings

Do not use the product if any part is missing or defective, as this poses a safety risk

This product is not a toy! Children should not climb or play on it to avoid risk of injury.

Children must be supervised by an adult when using the product.

During assembly, keep small parts away from children to prevent choking hazards.

To prevent suffocation, keep all parts and packaging materials (films, plastic bags, foam, etc.) 
out of reach of children.

EN

General Guidelines

Please read the following instruction carefully and use the product accordingly.

Please keep this manual and hand it over when you transfer the product.

This summary may not include every detail of all variations and considered steps. Please 
contact us when further information and help are needed.

DE

Warnhinweise

Verwenden Sie das Produkt niemals, wenn ein Einzelteil fehlt oder defekt ist, um mögliche 
Gefahren zu vermeiden.

Es ist kein Spielzeug! Kinder dürfen nicht auf das Produkt klettern oder damit spielen, um 
mögliche Verletzungen durch Umkippen zu vermeiden.

Kinder müssen bei der Benutzung des Produkts von Erwachsenen beaufsichtigt werden.

Achten Sie beim Zusammenbau darauf, dass Kleinteile nicht in die Hände von Kindern 
gelangen, damit sie die Teile nicht verschlucken oder einatmen.

Halten Sie alle Einzelteile und Verpackungsteile (Folien, Plastiktüten und Schaumstoff usw.) von 
Babys und Kindern fern, um eine mögliche Erstickungsgefahr zu vermeiden.

Einleitung

Bitte lesen Sie die folgende Anleitung aufmerksam durch und verwenden Sie das Produkt 
sachgemäß.

Bewahren Sie diese Anleitung gut auf und händigen Sie sie bei Weitergabe des Produkts an 
Dritte ebenfalls mit aus.

Aus Gründen der Übersicht können nicht alle Details zu allen Varianten und denkbaren 
Montagen beschrieben werden. Wenn Sie weitere Informationen und Hilfe benötigen, 
kontaktieren Sie uns bitte.

Hinweise

The product is designed solely for use as a shoe bench or bed bench, not for commercial use. 
Unauthorized alterations or misuse of the product are not permitted and may result in injury or 
damage. Always assemble and use the product strictly as instructed in this manual. The 
manufacturer is not liable for any damage resulting from incorrect assembly or improper use.

Should you find a defective or missing part upon unpacking, contact us immediately.

It is recommended that two adults assemble the product. Please strictly adhere to the 
assembly steps.

Position and adjust pieces correctly before gradually tightening all screws.

Ensure the product is placed on level ground.

Never stand on the bench or use it as a ladder or climbing tool.

Always inspect the screws to make sure the firmness of the connection points during use. If 
necessary, tighten them again.

The maximum static bearing capacity of this product is 300 kg (660 lb). Do not sit on the bench 
abruptly or forcefully.

For daily care, please clean the product with a soft damp cloth and mild detergent; dry with a 
soft, clean cloth.

Keep the product away from direct sunlight, rain, sharp objects, and corrosive chemicals.

Notes

Das Produkt ist als Schuhbank oder Bettbank für den Privatgebrauch gedacht. Es ist nicht für 
kommerzielle Nutzung bestimmt. Eine Verwendung, die nicht mit der obigen Beschreibung 
übereinstimmt sowie individuelle Änderungen oder Modifikationen sind nicht zulässig. 
Andernfalls kann dies zu Verletzungen und/oder Beschädigungen des Produkts führen. Das 
Produkt muss in genauer Übereinstimmung mit der Anleitung montiert und verwendet werden. 
Der Verkäufer übernimmt keine Verantwortung oder Haftung für Schäden, die durch falsche 
Montage oder unsachgemäßen Gebrauch entstehen.

Sollte beim Auspacken ein Einzelteil defekt sein oder fehlen, kontaktieren Sie uns bitte.

Es wird empfohlen, dass das Produkt von zwei Erwachsenen zusammengebaut wird. Bitte 
halten Sie sich streng an die Montageschritte.

Bitte die Teile richtig positionieren, und dann alle Schrauben langsam festziehen.

Bitte stellen Sie das Produkt auf einen ebenen Boden.

Stellen Sie sich niemals auf die Bank und benutzen Sie sie nicht als Leiter oder Kletterhilfe.

Überprüfen Sie immer die Schrauben, um die Festigkeit der Verbindung beim Gebrauch zu 
gewährleisten. Ziehen Sie sie bei Bedarf nochmals fest.

Die maximale statische Belastbarkeit dieses Produkts beträgt 300 kg. Setzen Sie sich nicht 
ruckartig oder schwungvoll auf die Bank.

Für die tägliche Pflege reinigen Sie das Produkt bitte mit einem weichen, feuchten Tuch und 
milden Reinigungsmitteln; trocknen Sie es mit einem weichen, sauberen Tuch.

Schützen Sie das Produkt vor direkter Sonneneinstrahlung oder Regen, und halten Sie es von 
scharfen Gegenständen oder korrosiven Chemikalien fern.

Avertissements

Pour éviter tout danger, n’utilisez jamais le produit s’il manque une pièce ou si une pièce est 
défectueuse. 

Ceci n’est pas un jouet�! Les enfants ne sont pas autorisés à grimper ou à jouer sur le produit 
afin de prévenir tout risque de basculement et de blessures.

Les enfants peuvent utiliser ce produit uniquement sous la surveillance d’un adulte.

Pendant l’assemblage, gardez les petites pièces hors de portée des enfants. Elles peuvent être 
mortelles en cas d’ingestion ou d’inhalation.

Pour éviter tout danger d’étouffement, gardez toutes les pièces et les matériaux d’emballage 
(films, sacs en plastique, mousse, etc.) hors de portée des bébés et des enfants.

FR

Veuillez lire attentivement les instructions suivantes et utiliser le produit selon les indications.

Veuillez conserver ce manuel et le transmettre lorsque vous transférez la propriété du produit.

Ce résumé peut ne pas inclure l’ensemble des détails concernant toutes les variations et 
étapes envisagées. Veuillez nous contacter si vous avez besoin d’aide ou de plus 
d’informations.

Introduction

Ce produit est exclusivement conçu pour être utilisé comme banc à chaussures ou banc de lit, 
et n’est pas destiné à un usage commercial. Toute utilisation non conforme à la description ci-
dessus ou toute modification non autorisée sont interdites et pourraient entraîner des 
blessures corporelles ou des dommages au produit. Le produit doit être monté et utilisé 
conformément aux dispositions de ce manuel. Le vendeur décline toute responsabilité en cas 
de dommages résultant d’un montage incorrect ou d’une utilisation inappropriée.

En cas de pièce défectueuse ou manquante lors du déballage, veuillez nous contacter 
immédiatement.

Deux adultes sont nécessaires pour monter ce produit. Veuillez suivre strictement les étapes de 
montage.

Veuillez positionner et ajuster correctement les pièces, puis serrer progressivement toutes les 
vis.

Veuillez placer le produit sur un sol plat.

Ne montez jamais sur le banc et ne l’utilisez pas comme échelle ou escabeau.

Vérifiez régulièrement le serrage des vis pour assurer la solidité des points de connexion 
pendant l’utilisation. Si nécessaire, resserrez-les.

La capacité de charge statique maximale de ce produit est de 300 kg. Ne vous asseyez pas 
brusquement ou brutalement sur le banc.

Pour l’entretien quotidien, nettoyez le produit avec un chiffon doux et humide imbibé d’un 
détergent doux�; séchez avec un chiffon doux et propre.

Évitez d’exposer le produit directement au soleil ou à la pluie, et gardez-le à l’écart des objets 
tranchants et des produits chimiques corrosifs.

Notes

Avvertenze

Non montare o utilizzare il prodotto quando vi sono parti danneggiate o mancanti. Altrimenti, ci 
sarà un rischio.

Non è un giocattolo! Ai bambini non è consentito arrampicarsi o giocare sul prodotto per 
evitare lesioni personali causate dall'inclinazione.

L'uso del prodotto da parte dei bambini deve avvenire sotto la supervisione di un adulto.

Durante l’installazione, tenere le piccole parti fuori dalla portata dei bambini. Può essere fatale 
se ingerito o inalato.

Tenere il materiale d'imballaggio (pellicola, buste di plastica, piastre di gommapiuma, ecc.) 
fuori dalla porta

IT

Si prega di leggere attentamente le seguenti istruzioni e usare il prodotto in modo opportuno.

Si prega di conservare questo manuale e consegnarlo quando il prodotto cambia proprietario.

Questo riassunto potrebbe non includere ogni dettaglio di tutte le variazioni e le fasi 
considerate. Contattaci se hai bisogno di ulteriori informazioni e assistenza.

Linee guida generali

Il prodotto è progettato esclusivamente come panca scarpiera o panca da letto. Non è inteso 
per uso commerciale. Non sono consentiti gli usi che non corrispondono alla descrizione di cui 
sopra o modifiche o modifiche non autorizzate. In caso contrario, potrebbero verificarsi lesioni 
personali o danni al prodotto. Il prodotto deve essere assemblato e utilizzato in stretta 
osservanza delle disposizioni del manuale. Il produttore o il venditore non sono responsabili per 
eventuali danni causati da montaggio o uso che non corrispondano alle indicazioni riportate 
nelle istruzioni.

Se c'è una parte difettosa o mancante al momento del disimballaggio, ti preghiamo di 
contattarci immediatamente.

L'assemblaggio del prodotto dovrebbe essere effettuato da due persone. Si prega di rispettare 
rigorosamente le fasi di assemblaggio.

Posiziona e regola correttamente i pezzi, quindi stringi gradualmente tutte le viti.

Si prega di posizionare il prodotto su un terreno piano.

Non salire mai sulla panca né usarla come scala o strumento per arrampicarsi.

Controlla sempre le viti per assicurarti della solidità dei punti di connessione durante l'uso. Se 
necessario, serrarli di nuovo.

La capacità massima di carico statico di questo prodotto è di 300 kg. Non sederti sulla panca 
in modo brusco o con forza.

Per la manutenzione quotidiana, pulisci il prodotto con un panno morbido e umido e un 
detergente delicato. Asciuga con un panno morbido e pulito.

Proteggere il prodotto dall'esposizione diretta al sole o alla pioggia e tenerlo lontano da oggetti 
appuntiti o sostanze chimiche corrosive.

Note
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Ostrzeżenia

Nie używać produktu, gdy brakuje jakiejkolwiek części lub posiada ona defekt. W przeciwnym 
wypadku istnieje ryzyko.

To nie jest zabawka! Zabronione jest wspinanie się lub bawienie się dzieci na produkcie tak, 
aby uniknąć poważnych urazów ciała wynikających z przewrócenia się.

Podczas użytkowania produktu dzieci muszą znajdować się pod kontrolą osoby dorosłej.

Podczas montażu trzymaj małe części poza zasięgiem dzieci. Połknięcie lub wejście w drogi 
oddechowe może okazać się śmiertelne.

Aby uniknąć ryzyka uduszenia, trzymaj wszystkie części i materiały opakowaniowe (folię, 
plastikowe torby i piankę itp.) z dala od niemowląt i dzieci.

PL

Ogólne Porady

Zapisy

Proszę uważnie przeczytać niniejsze instrukcje oraz odpowiednio używać produkt.

Proszę przechowywać tą instrukcję oraz przekazać razem z produktem podczas transferu 
zmiany własności.

Podsumowanie to może nie zawierać wszystkich detali każdej z wersji oraz uwzględnionych 
kroków. Proszę skontaktuj się z nami jeśli potrzebujesz więcej informacji albo pomocy.

Produkt jest zaprojektowany wyłącznie jako ławka na buty lub ławka do łóżka. Nie jest 
przeznaczone do użytku komercyjnego. Użytkowanie, które nie pasuje do powyższego opisu lub 
nieautoryzowana zmiany i modyfikacja nie są dozwolone. W przeciwnym przypadku mogą 
wystąpić urazy ciała lub uszkodzenie produktu. Produkt musi zostać złożony oraz użytkowany 
ściśle zgodnie z przepisami tej instrukcji. Sprzedawca nie ponosi żadnej odpowiedzialności 
wynikającej z wszelkich uszkodzeń wynikających z nieprawidłowego złożenia lub niewłaściwego 
użytkowania.

Jeśli po rozpakowaniu znaleziono części z defektem lub brakujące elementy, proszę 
natychmiastowo skontaktować się z nami.

Rekomendowane jest złożenie produktu przez dwie osoby dorosłe. Proszę ściśle przestrzegać 
kroków złożenia.

Proszę prawidłowo ustawić oraz uregulować części, a dopiero później stopniowo dokręcać 
wszystkie śruby.

Proszę umieścić produkt na równej powierzchni.

Nigdy nie stawaj na ławce ani nie używaj jej jako drabiny lub narzędzia do wspinaczki.

Zawsze sprawdzać śruby, aby zapewnić wytrzymałość połączeń podczas użytkowania. Jeśli jest 
to wymagane, dociśnij ponownie.

Maksymalna statyczna nośność tego produktu wynosi 300 kg. Nie siadaj na ławce gwałtownie 
ani z dużą siłą.

Do codziennej pielęgnacji proszę czyścić produkt miękką, wilgotną ściereczką i łagodnym 
detergentem. Osusz miękką, czystą ściereczką.

Chroń produkt przed bezpośrednim działaniem promieni słonecznych lub deszczu oraz trzymaj 
z daleka od ostrych przedmiotów lub chemii korozyjnej.

Advertencias

No monte ni utilice el producto cuando haya piezas dañadas o faltantes. De lo contrario, habrá 
riesgo.

Esto no es un juguete. No se permite que los niños trepen o jueguen sobre el producto para 
evitar lesiones personales causadas por el vuelco.

El producto debe ser utilizado por niños bajo la supervisión de un adulto.

Durante la instalación, mantenga las piezas pequeñas fuera del alcance de los niños. Su 
ingestión o inhalación puede ser mortal.

Mantenga el material de embalaje (film, bolsas de plástico, placas de espuma, etc.) fuera del 
alcance de los niños para evitar peligros y daños para la salud (como asfixia o ingestión).

ES

Acerca del manual

Por favor, lea detenidamente las instrucciones y respete los debidos usos del producto.

Por favor, conserve bien este manual y en caso de cesión, no omita entregarlo junto al 
producto.

Este manual podría no incluir todos los detalles de cada paso del montaje. Si necesita ayuda o 
información adicional, póngase en contacto con nosotros.

El producto está diseñado exclusivamente como banco zapatero o banco cama. No está 
destinado a un uso comercial. No se permiten usos que no se correspondan con la descripción 
anterior ni modificaciones o alteraciones no autorizadas. De lo contrario, podrían producirse 
lesiones personales o daños en el producto. El producto debe montarse y utilizarse siguiendo 
estrictamente las instrucciones del manual. El fabricante o el vendedor no se hacen 
responsables de los daños causados por un montaje o una utilización que no se correspondan 
con las instrucciones.

Si al desembalar el producto hay alguna pieza defectuosa o falta alguna pieza, póngase en 
contacto con nosotros inmediatamente.

El producto debe ser montado por dos personas. Observe estrictamente los pasos de montaje.

Coloque y ajuste correctamente las piezas y, a continuación, apriete gradualmente todos los 
tornillos.

Coloque el producto sobre una superficie plana.

No se suba nunca al banco ni lo utilice como escalera o herramienta de escalada.

Compruebe siempre los tornillos para asegurarse de que los puntos de conexión son sólidos 
durante el uso. Vuelva a apretarlos si es necesario.

La capacidad máxima de carga estática de este producto es de 300 kg. No se siente sobre el 
banco de forma brusca o enérgica.

Para el mantenimiento diario, limpie el producto con un paño suave y húmedo y detergente 
suave. Seque con un paño suave y limpio.

Proteja el producto de la exposición directa al sol o la lluvia y manténgalo alejado de objetos 
afilados o productos químicos corrosivos.

Notas

Waarschuwingen

Gebruik het product nooit indien er ontbrekende of defectieve onderdelen zijn. Anders is er kans 
op schade.

Dit is geen speelgoed! Kindren mogen niet klimmen of in de buurt van het product spelen om 
letsel te voorkomen.

Kinderen dienen het product onder supervisie te.

Houd tijdens de montage kleine onderdelen buiten het bereik van kinderen. Het inslikken van 
deze onderdelen kan stikgevaar veroorzaken.

Om verstikkingsgevaar te voorkomen, houd alle onderdelen en verpakkingsmaterialen (zoals 
folies, plastic zakken en schuim) uit de buurt van baby's en kinderen.

NL

Gelieve de handleiding na te lezen en het product zo te gebruiken.

Gelieve de handleiding bi jte houden, en bij verkoop mee te geven.

Deze samenvatting bevat mogelijks niet alle variaties en stappen. Gelieve contact op te nemen 
indien u meer informatie of hulp nodig hebt.

Algemene Richtlijnen

Opmerkingen

Varningar

Använd aldrig produkten om någon del saknas eller är defekt. Annars finns det en fara.

Den är ingen leksak! Barn får inte klättra eller leka på produkten för att undvika allvarlig 
kroppsskada orsakad av att den välter.

Barn måste vara under uppsikt av en vuxen för att använda produkten.

Under monteringen, håll smådelar utom räckhåll för barn. De kan vara livsfarliga om de sväljs 
eller inandas.

För att undvika kvävningsrisk, håll alla delar och förpackningsmaterial (filmer, plastpåsar och 
skum, etc.) borta från spädbarn och barn.

SE

Allmänna riktlinjer

Var god läs följande instruktioner noggrant och använd produkten därefter.

Var god behåll den här bruksanvisningen och överlämna den när du överför produkten.

Denna sammanfattning kanske inte innehåller alla detaljer i alla variationer och övervägda 
steg. Vänligen kontakta oss när ytterligare information och hjälp behövs.

Anteckningar

Produkten är designad endast som en skobänk eller sängbänk. Den är inte avsedd för 
kommersiellt bruk. Användningar som inte överensstämmer med beskrivningen ovan eller 
obehöriga ändringar eller modifiering är inte tillåtna. Annars kan det medföra personskada 
eller skada på produkten. Produkten måste monteras och användas strikt i enlighet med 
bestämmelserna i manualen. Säljaren har inget ansvar eller skyldighet för skador orsakade av 
felaktig montering eller felaktig användning.

Var god kontakta oss omedelbart om det finns en defekt eller saknad del vid uppackning.

Det rekommenderas att två vuxna monterar produkten. Följ strikt monteringsstegen.

Var god placera och justera bitarna ordentligt och dra sedan åt alla skruvarna gradvist.

Placera produkten på jämnt underlag.

Stå aldrig på bänken eller använd den som en stege eller klätterverktyg.

Kontrollera alltid skruvarna för att se till att anslutningspunkterna är fasta under användning. 
Dra åt dem igen vid behov.

Den maximala statiska bärförmågan för denna produkt är 300 kg. Sätt dig inte på bänken 
abrupt eller med kraft.

För daglig skötsel, rengör produkten med en mjuk, fuktig trasa och milt rengöringsmedel. Torka 
med en mjuk, ren trasa.

Skydda produkten från att utsättas för direkt solljus eller regn och håll den borta från vassa 
föremål eller frätande kemikalier.

Het product is uitsluitend ontworpen als een schoenenbankje of bedbankje. Het is niet voor 
commerciaal gebruik bedoeld. Gebruik dat niet conform bovenstaande omschrijving is om niet 
goedgekeurde veranderen en aanpasingen zijn niet toegestaan. Anders kan er persoonlijk letsel 
of schade veroorzaakt worden aan het product. Het product dient in elkaar gestoken te worden 
volgens de provisies in deze handleiding. De verkoper aanvaardt geen enkele 
verantwoordelijkheid of aansprakelijkheid met betrekking tot eventuele schade veroorzaakt 
door onjuiste montage of oneigenlijk gebruik.

Indien er defectieve of ontbrekende onderdelen zijn in de verpakking, neem dan onmiddelijk 
contact op.

Het is aanbevolen dat  twee mensen het product in elkaar steken. Gelieve de stappen van in 
elkaar steken goed te volgen.

Gelieve de onderdelen goed te positioneren, en dan beetje bij beetje de schroeven vast te 
maken.

Plaats het product op een vlakke ondergrond.

Ga nooit op de bank staan en gebruik deze niet als ladder of kliminstrument.

Kijk de schroeven altijd na en de verbindingspunten om na te kijken of alles goed vast zit. Indien 
nodig, maakt u deze vaster.

De maximale statische draagcapaciteit van dit product is 300 kg. Ga niet abrupt of met kracht 
op de bank zitten.

Voor dagelijks onderhoud, reinig het product met een zachte, vochtige doek en een mild 
reinigingsmiddel. Droog het daarna met een zachte, schone doek.

Bescherm het product tegen blootstelling aan direct zonlicht of regen, en houd het uit de buurt 
van scherpe voorwerpen of bijtende chemicaliën.
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Uyarılar

Herhangi bir bileşeni eksik veya hatalı ise ürünü asla kullanmayın. Bu işlemin yapılmaması 
arızaya neden olabilir.

Bu bir oyuncak değildir! Eğimden kaynaklanan yaralanmaları önlemek için çocukların ürüne 
tırmanmasına veya oynamasına izin verilmez.

Ürünü kullanmak için çocuklar bir yetişkin tarafından denetlenmelidir.

Montaj sırasında küçük parçaları çocukların erişemeyeceği yerlerde tutun. Yutulması veya 
solunması halinde ölümcül olabilir.

Boğulmayı önlemek için tüm bileşenleri ve ambalajları (örneğin filmler, plastik torbalar ve 
köpük) bebeklerden ve çocuklardan uzak tutun.

TR

Genel kurallar

Lütfen aşağıdaki talimatları dikkatlice okuyun ve ürünü belirtildiği şekilde kullanın.

Lütfen bu kılavuzu saklayın ve ürünü teslim ederken karşı tarafa verin.

Bu özet, tüm varyasyonları ve dikkate alınan adımları bütünüyle içermeyebilir. Ek bilgi veya 
yardım gerekirse lütfen bizimle iletişime geçin.

Notlar

Ürün sadece ayakkabı bankı veya yatak ucu bankı olarak tasarlanmıştır. Ticari kullanım 
amaçlıdır. Yukarıdaki açıklamaya uymayan kullanımlara veya yetkisiz kişilerce yapılan 
değişikliklere izin verilmez. Aksi takdirde, kişisel yaralanmaya veya ürünün zarar görmesine 
neden olunabilir. Ürün, kılavuzdaki talimatlara göre monte edilmeli ve kullanılmalıdır. Satıcı, 
yanlış kurulum veya hatalı kullanımdan kaynaklanan hasarlarla ilgili herhangi bir sorumluluk 
veya yükümlülük kabul etmemektedir.

Ambalajı açtıktan sonra arızalı veya eksik bir parça varsa, lütfen hemen bizimle iletişime geçin.

Ürün montajı için iki yetişkin tavsiye edilir. Lütfen montaj talimatlarına kesinlikle uyunuz.

Lütfen parçaları doğru şekilde konumlandırın ve ayarlayın, ardından tüm vidaları kademeli 
olarak sıkın.

Lütfen ürünü düz bir zemine yerleştirin.

Asla bankın üzerine çıkmayın veya onu merdiven ya da tırmanma aracı olarak kullanmayın.

Kullanım sırasında bağlantı noktalarının sıkılığından emin olmak için vidaları sürekli inceleyin. 
Gerektiğinde bunları yeniden sıkın.

Bu ürünün maksimum statik taşıma kapasitesi 300 kg'dır. Bankın üzerine aniden veya kuvvetli 
bir şekilde oturmayın.

Günlük bakım için lütfen ürünü yumuşak, nemli bir bez ve hafif bir deterjan ile temizleyin. 
Yumuşak ve temiz bir bezle kurulayın.

Ürünü doğrudan güneş ışığına veya yağmura maruz bırakmayın ve keskin nesnelerden veya 
aşındırıcı kimyasallardan uzak tutun.
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